

晨曦學校 2020慶元宵節活動

#小型燈會 #猜燈謎 #古早燈籠 #紙燈籠 #哲學 #書法

晨曦學校

活動時間：2020-02-22

• 迎接完新年迎春，二月份最受人期待及歡迎的節慶莫過於元宵節，在台灣元宵節最吸引民眾的莫過於燈會展示，在此，雖然我們無法搭建一個大型的燈會展，但我們卻能來個小型的燈會小品，讓大眾也感染一下元宵燈會的氛圍。

在慶元宵節活動開始前，我們先在社區舉辦小型工作坊，讓參與的民眾製作僑委會提供的鼠年燈籠，然後再學習製作紙燈籠，並且在燈籠上彩繪關於鼠的圖案或寫上吉祥話，最後我們將社區民眾完成的作品呈列展出於活動現場，完成了小型燈會展示。

巴西嘉年華，我們慶元宵。此次慶元宵活動，恰巧遇上巴西嘉年華的連續假期，城市到處都是歡喜樂鬧的景象，加上巴西人熱情的天性，許多學生已在假期開始前計劃了活動，當然少不了美食及森巴舞。然而，今年我們期望帶給Sorocaba市民不一樣的嘉年華，在嘉年華期間，民眾不只是跳舞及吃喝，還能親子同樂，體驗學習不同文化及藝術。

活動當天，我們的活動項目多樣，包含燈展、古燈、紙燈製作、元宵彩繪、猜燈謎、哲學講座及書法體驗等等。令人意外的，參與的民眾相較於往常多，並且反應能夠在嘉年華連假中，體驗不同文化帶來的樂趣，令他們覺得別具意義。其中，難度稍高的古燈製作；反而受到民眾的強烈喜愛，猜燈謎活動更是掀起另一波活動高潮，民眾無不絞盡腦汁，只希望能把精美的書法書籤帶回家。

小型燈展在活動結束後仍持續展出一週，期望藉此吸引更多對中華文化的關注，以及留下更多的文化印象。



小型燈展



書法體驗



燈籠製作



猜燈謎活動